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Proiect POCU/784/6/24/139636 InfoAcces/ Activitatea 3. Servicii de suport educational
Clasa a Vlll-a

Fisa individuala de lucru
timp estimat de lucru (ore): 10 ore

A. [Timp de lucru — 3 ore] Sa se aprofundeze urmatoarele tehnici: simplificarea fractiilor ordinare si
algebrice, rationalizarea expresiilor cu sume/diferente de radicali

B. [Timp de lucru — 3 ore] Sa se aprofundeze metodele de rezolvare privind paralelogramul relative la
unghiuri, diagonale, perimetru, arie.

C. [Timp de lucru — 3 ore] Sa se aprofundeze tehnicile de rezolvare a problemelor privind
perpendicularitatea in spatiu

D. [timp de lucru — o ora] Sa se resolve urmatorul test. Fiecare raspuns corect primeste 10 puncte.

Transformati fractia zecimala 123,0012 in fractie ordinard. Se obtine ..........................
Fractia ordinard echivalenta cu scrierea 15,(032) este .........cccvvvieiiiiiiiinnane..
Descompunerea in factori a expresiei 3x>-X este  .....................

Rezultatul descompunerii Tn factori a expresiei a*-5a%+4 €ste ..................ccccou...e

Un paralelogram are diagonalele congruente, de lungime 5 cm . Determinati perimetrul

paralelogramului stiind ci aria acestuia este 12cm? Se obtine ...........................

In paralelogramul ABCD avem ci unghiul A are 60 de grade, BD si BC sunt perpendicular, iar

AB are 8cm. Perimetrul paralelogramuluieste ......................

7. Paralelogramul ABCD are AB = 12c¢m si AE = 6¢cm, unde AE si CD sunt perpendicular, cu E
pe CD. Aria paralelogramului este egald cu ...

8. Fie ABCD un dreptunghi, iar MA o perpendiculara pe planul dreptunghiului. Stiind cd AB =
6cm, BC = 8cm si MA = 1 cm atunci distanta de la punctul M la dreapta BD este egald cu ......
cm.

9. Fie cubul ABCDA’B’C’D’ cu muchia de 4m. Distanta de la punctul A’ la dreapta CC’ este
€gala CU ..o,

10. Fie rombul ABCD cu unghiul BAD de 60 de grade, iar latura de 4cm. Fie SA o perpendiculara

pe planul (ABC), iar SA =4 cm. Atunci distanta de la punctul S la dreapta BD este egala cu

.. cm..
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